

無人認領遺失物義賣 落實永續溫暖助人

學生大代誌

【記者簡伯學淡水校園報導】生活輔導組12月8至9日，在商管大樓學務處聯合服務臺前，舉辦「淡水校園無人認領遺失物義賣活動」，二日義賣所得共新臺幣1萬7,180元，全數捐入友愛互助基金，作為學生獎助學金與急難慰問相關扶弱措施之用，讓每一份心意都能確實用於照顧有需要的學生，展現校園互助與關懷精神。

本次義賣品皆為於遺失物管理中心存放逾六個月、至今無人認領的物品，種類多元，包括滑鼠、隨身碟、雨傘、水壺、鑰匙圈及文具等，幾乎涵蓋學生日常最易遺失的各類小物。透過義賣，這些物品獲得再次被使用的機會，不僅減少資源閒置，也回應聯合國永續發展目標（SDGs）中關於資源循環與負責任消費的理念。

生輔組組長虢恕仁說明，遺失物義賣活動兼具環保與公益意義，透過將無人認領的物品重新流通，不僅降低浪費，也讓它們轉化為支持弱勢學生的力量。活動資訊由海豚頻道與校內E-mail發布，獲得師生踴躍響應。義賣成果除展現淡江師生的溫暖力量，也呼應學校致力打造永續、友善與相互支持的校園文化。

首次參加義賣的電機三梁允豪表示，他認為活動相當有意義，不僅讓遺失物有所歸屬，也使學生在參與中貢獻一份力量，協助那些有需要的人，讓校園充滿善意循環。

